
病棟医長へのアンケート    10 名回答

 

  

60%

40%

0% 0%0%

あなた自身の事務作業はメディカル・クラーク

配置により軽減されていますか？

とても軽減されている まあ軽減されている 普通

あまり行えていない ほとんど行えていない
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0%
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あなたからみてレジデントの事務作業はメディカル・

クラーク配置により軽減されていると感じますか？

とても軽減されている まあ軽減されている 普通

あまり行えていない ほとんど行えていない レジデントいない



レジデントへのアンケート  23 名 

 

→ 具体的にどのように軽減されているか？配置されて何がよかったか？ 

  ・研修に専念できるようになった 

  ・帰宅時間が早くなった 

  ・イライラしなくなった 

  ・ちょっとした雑務をやってもらうことでとても助かっている 

 

 

83%

17%

0% 0%0%

あなたの事務作業はメディカル・クラーク配置により軽減されていますか？

とても軽減されている まあ軽減されている 普通

あまり行えていない ほとんど行えていない

57%30%

13%

0% 0%

メディカル・クラークは医師との連携をスムーズに行えていますか？

とてもよく行えている まあ行えている 普通

あまり行えていない ほとんど行えていない


